

# 明日举行,这场春招会供岗超1万个!

**新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘睿)** 3月22日,记者从内蒙古自治区人力资源和社会保障厅了解到,“春暖草原 职引未来”2023年内蒙古自治区就业工作领导小组全体会议暨春季大型

招聘会将于25日在包头市举行。此次招聘会,线上线下500余家企业提供就业岗位超1万个。

据介绍,本次春招会在包头市设立主会场,各盟市设分会场。采取线上线下“1+14”模式展开,通过

现场和网络招聘、新兴媒体推介、直播带岗和“点对点”服务等多种方式开展人力资源对接服务,系列活动将持续至8月底。

此次主会场现场设置招聘专区和成果展示区;4个招聘专区分

别是国有企业特展招聘专区、重大项目招聘专区、标准展位招聘专区、云端招聘专区;4个成果展示区分别是重点企业科研展示区、双都展示区、“双创”和职业技能展示区、政校企合作成果展示区。

**黄河内蒙古段今年禁渔期:4月1日至7月31日**

**新报讯(草原全媒·北方新报记者 郑慧英)** 为养护水生生物资源,保护生物多样性,促进渔业绿色高质量发展,内蒙古自治区农牧厅日前发布《关于2023年禁渔期禁渔区渔政管理的通告》:黄河内蒙古段禁渔期为4月1日至7月31日,黄河干流内蒙古段、黄河干流内蒙古段一级支流,及所属湖泊、大中型水库划定为禁渔区;内蒙古自治区境内河流、湖泊和大中型水库(库容大于1000万立方米)等渔业水域的禁渔期为5月1日至7月31日,边境水域有特殊规定的除外。自然(非人工形成)水域鱼类产卵场和洄游河道划定为常年禁渔区。

禁渔期间,在禁渔区内禁止除休闲垂钓外的所有捕捞作业,禁止收购、运输、储藏、销售非法捕捞的渔获物。禁渔区和禁渔期内,因教学科研、驯养繁殖等特殊需要进行捕捞作业,须经自治区农牧厅审批。对于违反相应法律法规的,按照有关规定处理;构成犯罪的,依法移送公安部门追究刑事责任。监督电话:0471-12316。

**呼和浩特今年计划公开招聘1070名教职工**

**新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 王树天)** 3月22日,记者从呼和浩特市教育局获悉,市教育系统于近期开展2023年度公开招聘教职工工作,共计划招聘1070名,其中含市特殊教育学校13名(市民政局所属事业单位)。本次计划纳入事业编制管理。

本次公开招聘报名时间为3月27日~31日。有意报考者可登录呼和浩特市人事考试信息网了解详细信息和报名。本次公开招聘将参加人力资源和社会保障部人事考试中心组织的分类考试公共科目笔试,笔试时间及科目:5月7日8:30~10:00,《职业能力倾向测验》;10:00~12:00,《综合应用能力》。



## 请接招!

3月23日,选手在比赛中发球。当日,由呼和浩特市体育局主办的呼和浩特市旗县区乒乓球、羽毛球邀请赛在全民健身服务中心乒乓球馆开幕。比赛为期两天,100余名选手参与争夺。此次比赛旨在加强各旗县区体育交流,为乒乓球、羽毛球爱好者提供一个竞技交流的平台。

摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲

## 春耕护农,我们在行动!

**新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘惠)** 3月23日,为助力春耕生产,服务群众,通辽市科左中旗公安局启动“春耕警务”工作模式,民警们深入农资市场、田间地头,打击农资涉假行为,开展纠纷调处、护农巡防等工作,为春耕生产保驾护航。

为保障农资市场秩序,科左中旗公安局对辖区内农贸市场周边道路交通秩序、治安秩序开展整治行动,同时,对种子、农药、化肥等农资销售经营场所进行摸排检查,从源头上杜绝涉及农资的非法行为,遏制假冒伪劣农资产品流入市场。

此外,科左中旗公安局民辅警背包入村、入户,深入排查可能因耕地、水利灌溉、农资买卖、土地权属等引起的矛盾纠纷,及时化解,确保春耕生产安全有序;严把事故多发、频发区域主要关口,加大对农村面包车、电动三轮车非法营运等违法行为的查处力度,为农业生产资料运输车辆开辟绿色通道,全力保障道路交通安全顺畅。

## 法情兼顾化纠纷 援调对接解民忧

近失明,母亲因脑出血瘫痪在床。两位老人在养老院月均花销约3000元,因大儿子拒不履行赡养义务,子女几人就父母赡养问题产生纠纷。

考虑到老人的身体情况,法律援助中心工作人员决定到养老院进行上门服务,并详细向老人阐释了《中华人民共和国民法典》对于赡养问题的相关规定、《中华人民共和国法律援助

法》对于援助范围及援助事项的相关规定。在确认老两口的起诉意愿后,工作人员当场为他们办理了法律援助手续。3月12日,经过法律援助律师多次动之以情、晓之以理的协调,数年未联系的杜家子女终于心平气和地坐在一起,协调讨论父母的养老问题。最终,杜家子女之间的矛盾得以化解,并就父母的赡养问题达成协议。

## 公益支出增五成! 内蒙古残疾人福利基金会成绩单亮眼

**新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘惠)** 3月23日,内蒙古自治区残疾人福利基金会第三届理事会第三次会议在呼和浩特市召开,公布了2022年扶残惠残成绩单:全年完成物资和资金总收入3566.71万元,其中捐赠收入完成1533.07万元,专项残疾人创业就业基金2000万元,在上一年度基础上增长58%;用于开展公益项目总支出1368.56万元,公益支出比上一年度增加51.1%,占上一年总收入的138%。基金会通过向社会募集资金、搭建助残服务平台、实施系列公益服务项目等,惠及30多万残疾人。

一年来,基金会围绕“大爱北疆”系列扶残助残项目,全力打造多项自主公益品牌项目。“草原雏鹰计划”累计为51名脑瘫儿童适配矫形器,“困难儿童救助计划”资助93名困难残疾儿童,“大爱北疆 多彩课堂”为52名残疾儿童购买康复课程,“大爱北疆 聆听草原”为30名听障残疾人适配助听器……“大爱北疆·助康圆梦”慈善草原西部行活动更是走进4个盟市10个旗县区,实施11个项目,捐赠款物价值500余万元、1.2万余人受益。

下一步,基金会将从推动志愿服务、调动更多社会资源、拓展公益项目、推动残疾人慈善事业多元化发展等多方面着手,打造新时代公益项目新品牌。

**新报讯(草原全媒·北方新报记者 张学博)** 日前,通辽市开鲁县法律援助中心化解了一起赡养纠纷,妥善解决了老人的养老问题,化解了家庭矛盾。

3月6日,杜女士来到开鲁县法律援助中心就父母赡养问题寻求法律援助。据了解,杜女士父母均已年过古稀,育有子女四人,父亲双目接